
VERBALE DELL'ASSEMBLEA STRAORDINARIA DEI SOCI PER ADEGUARE LO STATUTO 
SOCIALE ALLE DISPOSIZONI DEL D.LGS. 36/2021 

Il g iorno 27 del mese di ot tobre del l 'anno 2023 alle ore 21 :30 presso la sede legale de l l 'Assoc iaz ione 

sita in Via le Europa 31 a Mantova, si è r iunita, in seconda convocaz ione, essendo andata deserta la 

pr ima, l 'Assemblea Straord inar ia dei soci, per d iscutere e del iberare sul seguente Ordine del G iorno: 

1. Comunicaz ion i del Pres idente. 

2. Esame ed approvaz ione delle modi f iche statutar ie ai sensi del D. Lgs. 36 /21 . 

3. Var ie ed eventua l i . 

Presiede l 'Assemblea il Pres idente de l l 'Assoc iaz ione S ig . Foroni Francesco, il qua le ch iama, con il 

consenso unan ime dei present i il S ig . Trazz i Enrico a svo lgere le funz ioni di Segretar io . 

Il Pres idente, dopo aver constatato e fatto constatare che l 'Assemblea è stata rego larmente convocata 

ai sens i di S tatuto, che sono present i n. 35~associati in proprio e per de lega sui 44 tota l i , 

Dichiara 
» 

l 'Assemblea va l idamente cost i tu i ta ed atta a del iberare sugl i a rgoment i post i a l l 'Ordine del G iorno. 
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Passando al la t rat taz ione del l 'Ord ine del G iorno, il Pres idente comun ica a l l 'Assemblea che a decorrere 

dal 1° luglio 2023 è entrato in v igore il D. Lgs. 36/21 che ha modi f icato le c lausole statutar ie previste 

dal la legge 289 /2002 . Pertanto, al f ine di mantenere la qual i f ica di Assoc iaz ione Spor t iva Di lettant ist ica 

e l ' iscrizione nel Registro Naz ionale del le Att iv i tà Spor t ive Di lettant ist iche (RASD.) è necessar io 

approvare a lcune modi f iche statutar ie al f ine di rendere lo S ta tuto de l l 'Assoc iaz ione conforme al le 

d isposiz ioni del l 'art. 7 e ss. del D. Lgs .36/21 . Informa l 'Assemblea che ai sens i del l 'art . 12 c omma 2 bis 

del D. Lgs. 36/21 le modi f iche statutar ie adottate entro il 31 d i cembre 2023 , sono esent i da l l ' imposta 

di registro avendo lo scopo di adeguare gli Att i a modi f iche o integraz ioni necessar ie a conformare gli 

Statut i al le d isposiz ioni del D. Lgs .36/21 . 

Si passa al secondo punto a l l 'Ordine del G iorno. 

Il Pres idente procede al la lettura del nuovo Sta tuto i l lustrando le modi f iche appor tate in base al le nuove -

disposiz ioni legis lat ive. 

Al termine del la lettura del nuovo Statuto e del la re laz ione del Pres idente, non essendoc i domande in 

mer i to, l 'Assemblea a l l 'unanimi tà del ibera di approvare il nuovo Sta tuto socia le che v iene a l legato al 

presente Atto e ne fo rma parte integrante. 

L 'Assemblea a l l 'unanimi tà autor i zza il Pres idente a dare segui to al la de l ibera provvedendo al la 

registraz ione del nuovo Statuto e a comunicare il nuovo testo a tutti gli Organ i smi sport iv i cui è aff i l iata 

i 'Associaz ione. 

Varie ed eventuali 

Non ci sono argoment i da d iscutere. 

Esaurit i gli a rgoment i a l l 'ordine del g iorno, la r iunione te rmina alle ore 22 :30 . 

Il Pres idente 
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